

热剧贴吧

新《西游记》被封杀 网友叫好



由张纪中执导的新版《西游记》日前在 BTV 影视频道的播出遭遇波折,原定于 8 月 7 日播出的该剧被另一电视剧临时取代。

对于新“西游”被“封”一事,众网友不约而同地发出一片叫好声,称经典一再被翻拍、篡改是影视圈缺乏创新意识的表现,翻拍经典是对名著的糟蹋。

据报道,正在广东南方、山西太原等几大地方台进行首轮播出的新版《西游记》,原定于 8 月 7 日登陆 BTV 影视频道,而此前电视台方面关于该剧的播出宣传也已持续多日,但是开播前 3 天,北京台方面接到通知要求该剧暂缓播出,因广电总局对该剧提出了修改意见。

新版《西游记》耗资 1 亿多元用于制作特效,如此重金打造的作品却差强人意。有人在看过该片的预告片后,觉得无论是人物造型还是台词情节,都“雷点”重重,让网友发出“文化断层或荒漠化致使演艺界无剧可演,于是纳税人的钱就被用于重复古典谎言”的哀叹。

许多网友表示支持广电总局修改:“广电总局这次的决定是正确的!那些所谓的大师之类的主,不要拿粗鄙当个性好不好?”网友“凤凰山里人”怒问:“新西游、新水浒、新红楼梦诸多新版,敢问谁人想看?演艺界之浮躁越来越盛,沉下心来,认认真真拍片,方能俘获亿万观众的心!”

家庭影院

十全九美

该片是由王岳伦导演,立威廉、黄奕、刘桦、邓家佳等主演的爱情喜剧,于 2008 年 8 月 1 日全国公映,片长 90 分钟。

该片讲述的是:明朝太子朱笑天醉心于木工,却遭到了皇帝的坚决反对和制止。他带着两个小太监偷偷出宫之后,阴差阳错地与女扮男装的唐小蝶在妓院中相识并成为知己。

由于拥有同样的兴趣爱好,两人结伴寻找鲁班奇书《缺一门》,又误打误撞地认识了大富之家的千金南宫燕,一段扑朔迷离的三角恋就此展开……

央视六套 8 月 12 日 19:35 播出

黄金剧场

呼叫大明星



香港姑娘德馨自幼随母亲生活。母亲过世多年后,德馨到台湾做了出租车司机,努力寻找生父。

一次误会使柏野认为德馨拿走了他的三亿彩券,为了拿回彩券,他的经纪人要柏野算计德馨,让她爱上他。两人处处为难对方,但就在这个过程中,两人慢慢有了不一样的感觉。

德馨终于找到了父亲,父亲早就在上海办了自己的企业,而父亲也是柏野初恋情人惟晨的父亲。柏野因拍电视剧也来到了上海,还让德馨陪他一起来,阿力回到自己的家族企业后也要求来到上海分公司。

德馨的父亲告诉柏野,如果他不开德馨,他就不认这个女儿。

福建台 8 月 12 日 13:17 播出

银幕背后

《窃听风云 2》再遇股灾 导演寄语公映日股市涨



《窃听风云 2》8 月 18 日公映时间日益临近,该片受到的关注也日益高涨。

巧的是,近期因欧债危机、美债危机和全球主权债务危机的不断滋涨,终导致全球股市暴跌,股市风起云涌,与这部揭示股市内幕的电影内容竟不谋而合。更有趣的是,于 2008 年拍摄的以股市内幕交易为核心的《窃听风云》恰逢全球“金融海啸”;拍摄于 2011 年的《窃听风云 2》也在即将上映时,全球股市暴跌,电影主题与时代特征渗透之密切,不得不让人啧啧称奇。

对此,该片导演之一庄文强表示:“《窃听风云》遇上股灾,《窃听风云 2》又遇上股灾!要赶紧写好《窃听风云 3》,下一次我要做期指!”

庄文强还表达了自己的意愿:“《窃听风云》是赶上当年的‘金融海啸’,而《窃听风云 2》更是遇到很多巧合,从默多克的‘窃听门’到香港最近出现的 iPhone 窃听软件以及全球股市暴跌,都好像在与《窃听风云 2》呼应,不少朋友还说我们运气好,这么多热门事件帮我们作宣传,不过我还是希望全球股市能在《窃听风云 2》8 月 18 日上映时大涨,以便大家钱包都鼓鼓的来看电影。”

对此,也有人表示“《窃听风云》系列简直是投资风向标,每次它都与股灾相遇。炒股有风险,必须防‘窃听’。”从中可以看出《窃听风云》系列所引发的股市效应。

8 月 12 日导视

一周影视全资讯,详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电报,家家都需要。征订热线:63355541

Table with columns for TV channels (e.g., 中央台一套, 中央台二套, etc.) and their respective program schedules for August 12th.